



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO: 27520536
Zastoupený: MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva
Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva

Název veřejné zakázky: Koagulometry
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Režim veřejné zakázky: nadlimitní
Druh veřejné zakázky: dodávky

V Pardubicích dne 21. 9. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Vážení,
tímto posíláme naši žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k VZ výše uvedené:

1) Zadavatel požaduje výkon 110 PT/hod (HTO - 2ks), respektive 240 PT/hod (HEM-1ks). Předpokládáme, že laboratoř nestanovuje pouze vyšetření PT, ale celou řadu dalších koagulačních testů. Proto výkon poměřovaný pouze průchodností PT/hod. není objektivní parametr, ale měl by splňovat parametry random acces (zpracování vzorků po pacientech) techniky.

Znění dotazu:

Upraví zadavatel nabídku na pořízení techniky, která bude poměřovat průchodnost vzorků pouze na základě kombinace testů PT+APTT, kde výkon zůstává na 180 výsledků/hod, případně kombinace testů PT/APTT/AT/DD s rychlostí 95 testů/hodinu?

Odpověď:

Zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení uchazeče. Zkušenosti z praktického provozu laboratoře – stanovování rutinních případně speciálních vyšetření prokázaly, že požadavek na výkon analyzátoru s výkonem 110 PT/hod (HTO - 2ks) respektive 240 PT/hod (Hem – 1ks) je nepodkročitelný.



Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

2) Zadavatel požaduje automatickou kontrolu – správného naplnění zkumavky.

Znění dotazu:

Zadavatel tímto požadavkem požaduje nutnost hlídání vysokého i nízkého náběru vzorku ve zkumavce?

Odpověď:

Zadavatel požaduje automatickou kontrolu výšky naplnění zkumavky (otevřené i uzavřené) – minimálně pro 4 různé typy primárních zkumavek.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

3) Statimový mód přednostního vložení vzorku do jakékoliv pozice pro vzorky v jakémkoliv čase bez separace od ostatních vzorků, požadavek minimálně umístit 10 statimových vzorků do statimových pozic současně.

Znění dotazu:

Bude zadavatel akceptovat systémy s 5 statimovými pozicemi (jiné technologické řešení - práce po pacientech)?

Odpověď:

Zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení uchazeče. Praktický provoz laboratoří prokázal, že pouze 5 statimových pozic je nedostačující pro zajištění potřeb a požadavků klinické praxe v daných laboratořích, tedy, že nesplňuje požadavek, aby statimové vzorky měly vždy přednost před vzorky rutinními a výsledky všech požadovaných statimových vzorků byly vydány přednostně.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

4) Možnost automatické průkazné dokumentace – Audit Trail Report.

Znění dotazu:

Co zadavatel uvedeným termínem myslí? - norma 15 189 nezná tento termín; bude zadavatel akceptovat systém s logováním každého procesu (každý úkon obsluhy/analyzátoru je zaznamenán a dohledatelný)?



Odpověď:

Zadavatel upřesňuje, že Audit Trail Report představuje dostatečně průkaznou dokumentaci a zprávy pro audit. Jedná se o rozsáhlou zprávu pro audit, která komplexně zaznamenává protokol o všech činnostech analyzátoru, včetně kalibrací, kontroly kvality, změn nastavení systému, aktivit údržby, provozních teplot, aktualizací systémového softwaru a parametrů testů. Systém rovněž uchovává záznamy o vymazání výsledků a poskytuje uživateli prostor pro volitelný komentář ke všem akcím iniciovaným uživatelem. Jednotlivé činnosti jsou označeny časem a datem provedení a je u nich uveden pracovník, který danou činnost provedl a poznámky, které si uživatel přál připojit.

Pro zadavatele je na základě zkušeností podstatné, aby analyzátory vydávaly zprávy pro audit automaticky. Zadavatel musí mít k dispozici souhrnné a bezpečné auditní reporty na jedno kliknutí v daném časovém okamžiku, nikoliv každý report separátně, což by představovalo pro obsluhující personál mnohem vyšší časovou náročnost.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

5) Kompatibilita s přístrojem ACL TOP 550 CTS

Znění dotazu:

V případě výměny analyzátorů s optickou detekcí je vliv na kompatibilitu výsledků minimální na rozdíl od změny reagensů. Má zadavatel v úmyslu použít při výměně koagulometrů i jiné reagensy?

Odpověď:

Zadavatel požaduje analyzátory s otevřeným systémem a kompatibilitu s analyzátozem, který v současné době v laboratorním provozu používá, ACL TOP 550 CTS.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

6) Požadavek kapacity pro vzorky – minimálně 80 vzorků na palubě analyzátoru.

Znění dotazu:

Bude zadavatel akceptovat systémy s automatickým podavačem o kapacitě 50 vzorků? - když je vzorek po náběru okamžitě ze systému vydán?



Odpověď:

Požadavek na kapacitu pro vzorky – minimálně 80 vzorků na palubě analyzátoru - je stanoven na základě potřeb provozu laboratoře. Zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

7) Kapacita kyvet – minimálně 800

Zadavatel má požadavek na kapacitu kyvet o počtu 800 kusů, ale nespecifikuje jejich plnou využitelnost.

Znění dotazu:

Bude zadavatel akceptovat kapacitu cca 500 kyvet v zásobníku, když lze kyvety kontinuálně doplňovat a je garance 100% využití těchto kyvet na rozdíl od jiných analytických systémů, které nedokáží 100% využít kyvety vložené do analyzátoru a proto musí mít větší kapacitu?

Děkujeme.

S pozdravem a přáním hezkého dne

Odpověď:

Požadovaná kapacita min. 800 kyvet je daná potřebou provozu. Zadavatel upřesňuje, že zkušenosti z praktického provozu potvrdily, že kapacita 800 kyvet umožňuje snadnější a efektivnější práci s analyzátory pro obsluhující personál.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.